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Základní škola, Školní 710, 685 01 Bučovice

SMS LANGUAGE & HOMOPHONES

Autor: Radim Kříž

Předmět: Cizí jazyky

Trvání: 30 - 40 minut

Věk žáků: II. stupeň ZŠ

Počet žáků: alespoň 14

Pomůcky: možnost projekce, tablety, slovníky

CÍL

Vyluštit krátké šifrované texty obsahující frekventovaná homonyma a jazyk SMS.

PŘÍPRAVA

Ve webovém rozhraní programu EduBase zvolte Úvodní obrazovka / Aktivity / Práce se slovy / Slova a věty.  Z krátkého
informativního textu vytvořte a uložte pro pozdější využití 4 sady dle obrázků níže:

SESTAVOVÁNÍ VĚT

DVOJICE
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Opakovací interaktivní hru můžete hrát ve dvou skupinách v rámci celé třídy nebo individuálně ve dvojicích přímo na
žákovských zařízeních. Pro tento druhý případ si stáhněte potřebný výukový materiál z EduBazaru: On-line zdroje - II. stupeň
– Anglický jazyk -> SMS language and homophones.

Všechny zde uvedené sady naleznete v Slova a věty - Moje sady - Dostupné sady - Angličtina -> SMS language &
homophones.

PRŮBĚH

Učitel zapíše na tabuli větu EYE C th+@ U R →. Vyzve žáky k vyluštění předložené šifry. V tuto chvíli nebude poskytovat
žádné nápovědy, pokud se šifru nepodaří vyluštit, nevadí. K šifře se vrátí později po prezentaci nového učiva.

Na tablety žáků přihlášených ve webovém rozhraní programu EduBase rozešle učitel postupně tři připravené sady zaměřené
na sestavování vět. Po odeslání každé sady se žáci řadí do správného pořadí, učitel kontroluje práci žáků, v případě potřeby
jim napomáhá. Po celou dobu mají žáci k dispozici slovníky pro případné vyhledání neznámých slov.

Žáky sestavený informační text nyní učitel doplní o konkrétní příklady, tzn. rozešle na tablety žáků čtvrtou připravenou sadu
obsahující dvojice. Po sestavení dvojic učitel věnuje pozornost jednotlivý příkladům, vyzve žáky k nalezení dalších podobných
příkladů.

Načerpané poznatky si žáci prověří v interaktivní hře za využití přiložené PowerPoint prezentace. Smyslem hry je dostat se
do pomyslného hradu, cestou hráči zdolávají nastražené překážky = luští zašifrované věty. Přesná pravidla jsou posána
přímo v samotné prezentaci. Hru je možné hrát frontálně ve dvou skupinách nebo ve dvojicích, kdy učitel odešle žákům
patřičný výukový materiál na jejich tablety.
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ALTERNATIVY

PŘILOŽENÉ SOUBORY

   homophones.pptx - http://www.metodickyweb.cz/soubor/34

   HOMOPHONES.pdf - http://www.metodickyweb.cz/soubor/35

http://www.metodickyweb.cz/soubor/34
http://www.metodickyweb.cz/soubor/35

